MaTtepuanbl na nposeaeHus
BHEKJ/1TACCHOIro 3aHATUSA
No MaTeMaTuke
B 5 KJlacce.

ABTOp: Apxunosa NpuHa
BMKTOPOBHa



"NMpeaoMeT MaTEMaTUKH
HAaCTOJ1IbKO cepbe3eH, UTO
NnoJie3HO He YNyCKaTb
c/qlyyas caenaTtb ero
HEMHOro saHMMaTesNIbHbIM"
(b. Nackasib)



HYy>XHO noaymaTb!

KpbllwKa cTtona nmeet 4 yrna. OauH 13 HUX
oTnnnnnun. CKosibKO yrnoB CTaso?
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Hy>XHO noaymaThb!

[IpUMeHss 3HaKn AENCTBUN, HaMULLIUTE
YNCIO 2 TPEMS TPOUKAMM.

(3+3):3 =2



HYy>XHO noaymaThb!

Pasmectn + un —, 4tobbl B nTOore nonyynTsb 15

2*¥8*¥4*x9x5*x7*2=15

2+8+4-9+5+7-2=15



Hy>XHO noaymaThb!

Kakue Tpu uenbixX Yncna, ecnu mnx
NEPEMHOXNTb, AAlOT CTOJIbKO X€E, CKOJIbKO
NONYHaETCA OT UX C/IOXXeHns?

(1*2*%3=1+2+3)
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Hy>XHO noaymaThb!

3anumnTe Bce 3-3Ha4yHble Yyncna,
ncnonb3ys Tonbko undpsl 0, 1, 5. Mpu
3TOM UMMdPbI B KaXXA0M 4ucie A0MKHbI
ObITb pa3Hble.

150, 105, 510, 501



Hy>XHO noaymaThb!
Kong, Bacq, bopsa vrpanu B LLALLKW.
Kaxkabin U3 HUX Cbirpan BCEro 2 NnapTuu.

CKOJ/bKO BCEro napTun 6bi10 CbirpaHo?
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Hy>XHO noaymaThb!

B KaKOM 4yuncne CToNbKO e Ludp,
CKOJIbKO O6YKB B €ro Ha3BaHumn?

Cro, 100
MusnnnoH, 1 000 000



Hy>XHO noaymaThb!

[lpeacraBbTe, YTO Bbl — MALUMHUCT,
BEAYLLUMM MacCca>xnpckmm noe3n. Becero B
cocTtaBe 13 BaroHoB. ObcnyxunBaeTcs
noe3n 6puvragon B 30 YenoBek.
HadanbHWKY noesna 46 net. CKONbKO NeT
MaLIMHUCTY noe3aa’?
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Hy>XHO noaymaThb!

icnonb3ys nobble apupMeTnyeckme
NEVNCTBUS N CKOBKK, 3anuLmTe Ynucno 25 ¢
MOMOLLbIO CEMU [1BOEK:

2222222 =25.

2:2+ (2 +2+2) 2 2=25






